NEWS RELEASE



2023年7月19日

アメリカヤクルト 新工場建設の検討開始について ~生産工場候補用地取得に向けた覚書の締結~

株式会社ヤクルト本社(社長 成田 裕)は、100%子会社のアメリカヤクルト株式会社において、ジョージア州バートウ郡、同・カータースビル市共同経済開発局の3者で、アメリカにおける2番目の生産工場候補用地取得に向けた覚書(Memorandum of Understanding)を2023年7月18日(米国東部夏時間)に締結しましたのでお知らせします。

工場候補用地およびアメリカヤクルト株式会社の概要は下記のとおりです。

記

1. 所在地

ジョージア州バートウ郡 ハイランド75工業団地

- 2. アメリカヤクルト株式会社の概要
 - (1) 会 社 名: アメリカヤクルト株式会社
 - (2) 設 立:1990年10月
 - (3) 資本 金:1億5,260万ドル(2022年12月末) (ヤクルト本社100%出資)
 - (4) 所 在 地:カリフォルニア州オレンジ郡ファウンテンバレー市
 - (5) 代表者:三角豊
 - (6) 社員数:155名(2023年3月末現在)
 - (7) 販売実績:632千本/日(2022年1月~12月実績)

以上